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ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTON.° SS 2014.

Senhor Presidente

Considerando que os agentes administrativos da rede pública

exercem funções de grandes responsabilidades principalmente nas grandes escolas, pois

quanto mais alunos, mais professores e funcionários e conseqüentemente mais tarefas e

responsabilidades maiores;

Considerando que existe o cargo de Agente Administrativo I e Il e

o que difere é somente o salário porque a função é a mesma ;

Considerando que as funções de um agente administrativo

englobam; Atendimento de telefone, Atendimento aos pais, Matricula /
Transferências, lnscrição de alunos quando não há vaga, Prontuário de aluno, Histórico

Escolar, Conselho de Classe (conferencia de notas dos alunos no SIGEM, conferencia se

não houve erro de digitação, conferencia de faltas, Atas trimestrais, ficha individual do

aluno), Boletins de notas, Bolsa Familia (Controle de faltas dos alunos que participa do

programa), Cadastro de alunos na PRODESP (sistema de cadastro do Estado de São

Paulo, onde todos os alunos do estado de São Paulo são Cadastrados), Cadastro de

alunos no SIGEM (sistema de cadastro da prefeitura), Cadastro do Censo, Vida escolar

do aluno no geral, Pagamento de professores e funcionários (boletins de frequência dos

professores, verificação de todas as folhas de frequências, se estão devidamente

preenchidas, indenização de transportes dos especialistas, comunicados de horas extras,

aulas excedentes, entrada em exercicio, mudança de local de trabalho, comunicado de

férias, Preenchimento de faltas justificadas e outros), Contagem de tempo de serviço de

professores, preenchimento da ficha 100, Preenchimento do livro ponto mensal, e

controle do mesmo, anotando aulas excedentes, faltas, que tipo de falta foi (atestado

médico, justificada, injustificada, falta abonada, licença nojo, licença gala, etc), Controle

de presença e falta de professores e funcionários, Listas em gerais (lista piloto sempre

atualizada com matriculos, transferências, remanejamentos, evasão, reclassificação),

lista para recebimento de livros, materiais, lista de presença de pais nas

reuniões, Reclassificação de alunos, Lançar na PRODESP e no SIGEM, matriculos,

transferências, reclassificação, evasão, remanejamentos, durante todo o ano letivo

corrente, Lançamento na PRODESP e no SIGEM das salas de aulas, fechamentos das

listas oficiais no inicio do ano letivo, lançamento das notas finais com os fechamentos

individuais de notas e faltas, promovendo ou retendo o aluno, Comunicados de

substituição dos professores, Processo de remoção, ampliação de jornada e carga
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suplementar dos professores no final do ano letivo, Carga suplementar dos professores

durante o ano letivo, conforme a necessidade da escola, Comunicado de reforço, Bilhetes

em gerais, Autorizações de passeios, Oficios em geral, Solicitação de consertos em

gerais, Autorização da Saúde bucal e listas das salas em formulário próprio, Declarações

de escolaridade para alunos, Declarações de acúmulo de cargo para professores;

Considerando também que muitas vezes para suprir a falta de

agentes são encaminhados para as escolas pessoas readaptadas que não conseguem

realizar as tarefas direcionadas para um agente;

Considerando ainda que em algumas escolas tem cinco classes e

em outras tem treze classes e o agente não ganha por numero de alunos, mas o

trabalho e muito mais intenso e ainda também não tem direito ao adicional de

distancia;

Diante do exposto o vereador Israel Scupenaro requer, nos temos

regimentais após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito

Municipal, o seguinte pedido de informação:

Está nos planos da Secretaria de Educação incluir os Agentes

Administrativos no Plano de Carreira de Magistério?

Se sim, para quando está previsto?

Já existe um processo administrativo ou projeto elaborado na

prefeitura referente ao assunto?

Se sim, em que situação se encontra?

Justificativa: Com a inclusão no plano de carreira do magistério os

agentes terão garantido os direitos estendido dentro do plano de carreira dos

profissionais da educação com direito inclusive a recesso escolar, adicional de dificil

acesso à escola, adicional por número de alunos, entre outros, esses beneficios

ajudariam a segurar os agentes nas escolas, pois teriam a motivação salarial.

Valinhos, aos 19 de Março de 0 4.

Isra upenaro

reador

Rua Ängelo Antönso Schiavinato, n° 59 - Residencial Sao Luiz - CEP 13270-470 - \/alinhos/ SP

PABX: (19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br


